

印尼归正福音教会卅三周年感恩崇拜会



牧师团合影

2022年9月25日,印尼归正福音教会于总部弥赛亚大教堂举办33周年堂庆崇拜会,同时也有按牧典礼音乐会。堂庆聚会由创建人唐崇荣牧师证道,林恩和长老翻译。

世界的历史一年又一年过去了;世界的王国一个又一个被毁灭。万国当兴起时都是辉煌的;遭毁灭后就悲惨地消失。古罗马已经没了;古埃及也消失了。所有强大的古代军事力量都已不复存在了。最近我们看到大英帝国的力量在减弱,俄罗斯的力量在消减,世界上最重要的力量渐渐地毁灭,唯有基督的王国永远长存。

唐崇荣牧师说,我们住在非常蒙福的印度尼西亚。一千三百年前,这个国家是佛教国家,不到一百五十年就变成印度教国家,接着就成了回教国家。然后荷兰人把基督教带到了印尼,但荷兰人到印尼并不是为了传福音,而是要夺取印尼的农作物,尤其是香料,因为当时在欧洲,香料比黄金更有价值。印尼最古老的教堂建筑不足三百年。这意味着荷兰人到印尼的一百年后才建造教堂。荷兰人来了



唐崇荣牧师(右)证道,林恩和长老(左)翻译

之后,印尼仍然不是基督教国家,因为回教徒比基督徒更加执着和积极地向全世界宣传他们的宗教。

当印尼独立后,宣布国家承认的五个主要宗教,即回教、印度教、佛教、天主教和基督教。这五个宗教都拥有相同的权利,可以自由地相信并按照他们的宗教信仰生活。基督徒只在教会内部维持组织,没有传福音。印尼的一些教堂建筑已陈旧且受损。他们虽然仍然严格坚守改革宗的教义,但前来崇拜的会众越来越少。

当基督教不积极主动地传福音,认为我们的信仰是最好的、教义是最正确的,且死板和自大的,这样的话,总有一天印尼的基督教就会毁灭。

藉着传福音的勇气,基督徒的心中要裁定基督教的信仰,并勇敢地维护信仰并奋斗到底。

2016年,我们申请教堂许可证,但困难重重。我们等了十六年,终于拿到了原则证。获得原则证后,就意味着可以建立根基。因此,便决定举办信仰承诺崇拜会。我宣布将建立一座可容纳四千人的教堂。信仰承诺后,发现还需要大量资金,单单建造教堂就需要约两千亿的资金,但靠着上帝的恩典,一分钱都不缺。

教堂落成的几年后,我们也建造了幼稚园、小学、初中、高中学校,但为了更好的发展,明年学校即将搬到顺德一带。我们也将建立大学,但申请许可证还是艰难巨大,因若要建立一所大学,至少



按牧仪式

要等四百年,因为政府每年只发两张许可证。感谢主,出乎意料的,不到两年,我们就获得了建立大学的许可证,但愿在上帝的恩典中,大学能尽快地按照计划进行。

从零到一所教会,直到如今三十三年后,印尼归正福音教会已有八十多个分堂。我们并不是依靠金钱、依靠人,而是倚靠上帝,倚靠圣经的应许,能够见证上帝的信实和永生的上帝。

今年印尼归正福音教会进入了第三十三年。在过去的33年里,唐崇荣牧师历经艰辛环游印尼,放胆传福音。一方面创办神学院,另一方面传福音。年轻人是否像唐崇荣牧师一样有着传福音的热心?

传福音并不是一件容

弱和不足的,若没有目标和确定性,教会的去向不明。所以没有传福音的改革宗将会停滞并成静态,因为太过死板。所有的改革宗教会都非常死板。尽管是大教会,他们却停滞不前,也没有领人归主。不要自欺欺人,认为自己已经改革宗了,坚强了,足够了,因为你必会停下来,不会再进步。因此,没有福音的改革宗将停滞不前并永远成静态。只有福音没有改革,也会非常的虚弱和前途不明。教会若没有改革,没有福音,就是死亡和自杀的教会。改革加上福音才会叫你活着,坚强并跟从上帝的脚步。

唐崇荣牧师是世上归正福音运动的创办人。他从十七岁开始就努力工作,到现在八十二岁。时间过得很快,我们的生命很快便会过去。因此,趁着还有机会,我们要更爱上帝、更积极地服事上帝。当有一天,我们每个人都当站在上帝的台前,为我们的一生向上帝负责。

感谢许多愿意为传福音而积极工作的人,勇敢地与福音的仇敌争战,并勇于领人跟从和归向主耶稣。但愿上帝赐我们力量和智慧,能够跟从上帝的脚步。阿们。



按牧典礼

第6版更多图片